

卧室家具摆设有技巧

专业人士表示，卧室家具摆设有一定技巧，摆设不好会影响心情及健康。

床头不可紧贴窗口

睡在床上的人因看不见头上的窗口，容易缺乏安全感，造成精神紧张，影响健康。

床头忌讳不靠墙壁

人平躺时不容易看见头顶上，所以床头宜靠墙、避免露空而减少安全感。否则睡在床上的人，容易精神恍惚、疑神疑鬼，影响健康、事业。

床应加高离开地面

床面应离开地面50厘米左右，床底必须保持清洁，不宜堆积杂物。

离开地面，并且不堆积杂物能保持床底空气畅通，减少地面湿气渗透入床垫，而影响健康。

卧房不宜摆过多的植物

过多的花草植物容易聚集阴气，并且植物于晚间吸收氧气、释放二氧化碳，所以容易影响人的身体健康。



镜子与落地门窗不宜对床

镜子与落地门窗不宜对床，

因为人们从睡梦中醒来，在意识不很清楚时，容易被映在镜子或落地窗里的自己所惊吓。（张悦）

净化空气的花有几种

室内空气不好，尤其是搬进刚装修好的房间，最好开窗通风（如果天太冷，气味通常不好挥发），其次适当摆点花对净化空气也有好处。以下介绍几种有不同功效的花，它们在美化环境的同时，还能吸收新装修房的难闻或有害气体。

美人蕉

又名红花蕉、芭米花、凤尾花、宽心姜。花谚说：“美人蕉抗性强，二氧化硫它能降。”它对二氧化硫有很强的吸收性能。

石榴

又名安石榴、海石榴、丹若。花谚说：“花石榴红似火，既观花又观果，空气含铅别想躲。”室内摆一两盆石榴，能降低空气中的含铅量。

石竹

又名洛阳花、草石竹，多年生草本植物，夏秋开花。花谚说：“草石竹铁肚量，能把毒气打扫光。”它有吸收二氧化硫和氯化物的本领，凡有类似气体的地方，均可以

种植石竹。

月季 蔷薇

花谚说：“月季蔷薇肚量大，吞进毒气能消化。”这两种花卉能较多地吸收硫化氢、氟化氢、苯酚、乙醚等有害气体，减少这些气体的污染。

雏菊 万年青

雏菊又名延命菊、春菊、小雅菊、玻璃菊、马兰头花。花谚说：“雏菊万年青，除污染打先锋。”这两种植物可有效地除去三氟乙烯的污染。（陈萍）

**看本地信息
只上洛阳网**

•权威性：
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办、党报优势，新闻权威。
•雄厚实力：
十三年成功运营，alexa统计全球排名第17万，日均IP量8万，日均PV量120余万；全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超20万人。
•核心优势：
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心资源，最前端、最生动、最详尽、离您最近。
•荣耀见证：
河南省十佳网站，全国地方门户创新奖得主、网媒理事单位。

广告咨询电话：66233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 1065800 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费

家居资讯

居然之家秋季
材料采购节明日开幕

本报讯 11月6日~11月14日，为回馈广大消费者对居然之家洛阳店的厚爱，居然之家特推出“2010年秋季材料采购节”大型促销活动。

据了解，居然之家入驻洛阳两个多月以来，深得广大消费者的信任和支持。时值金秋时节，正是置办建材的良好时机，因此，居然之家洛阳店特推出系列优惠活动回报消费者。活动内容包括：成交价后补贴30%；购齐六大品类中六种不同大类产品，交全款累计满10000元，可获赠价值400元电器组合套装；精彩抽奖活动等。此外，在活动期间签单的顾客，还可免费办理一张价值500元的会员卡。（周文）